



# Consiliul Local al municipiului Slatina

Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080  
telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336  
e-mail: [office@primariaslatina.ro](mailto:office@primariaslatina.ro) site: [www.primariaslatina.ro](http://www.primariaslatina.ro)

---

## Proces – verbal

**Încheiat astăzi 31.07.2020, în ședința ordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, în baza Dispoziției Primarului nr. 1073/24.07.2020.**

La ședință participă domnul Georgel - Claudiu STĂNCIOIU - Viceprimarul municipiului Slatina, domnul Gigi – Ernes VÎLCELEANU - Viceprimarul municipiului Slatina, domnul Constantin Cristian CISMARU - Administrator Public al municipiului Slatina, domnul Mihai Ion IDITA - Secretarul general al municipiului Slatina, directori ai Direcțiilor și Serviciilor publice.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de domnișoara consilier local Stana Andronia Luana - Mihaela, desemnată președinte de ședință conform **Hotărârii Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 129/29.05.2020.**

Ședința consiliului local s-a desfășurat legal, în prezența unui număr de **19 consilieri locali în funcție**, după cum urmează: Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țîrcomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătraș Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes.

Lipsește motivat doamna consilier local Tănase Aurelia .

Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela – constată că ședința ordinară este statutară.

Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - supune spre aprobare consilierilor locali, **procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 23.07.2020, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali:** Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țîrcomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătraș Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes.

Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - supune spre aprobare consilierilor locali borderoul ordinii de zi unde sunt înregistrate un număr de 12 proiecte de hotărâre, și punctul **Întrebări și interpelări**, propunând suplimentarea cu un număr de 9 proiecte de hotărâre, **acestea fiind aprobate fiecare în parte cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali:** Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țîrcomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătraș Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes.

Ședința consiliului local din data de 31.07.2020 a fost convocată având pe ordinea de zi un număr de 21 proiecte de hotărâre și punctul *Întrebări și interpelări*.

**Ordinea de zi:**

1. **Proiect de hotărâre referitor la:** aprobare Regulament de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Slatina.
2. **Proiect de hotărâre referitor la:** aprobare acordare premiu elevilor slătineni care au obținut media 10 în urma examenelor de Evaluare Națională și Bacalaureat, în sesiunea iunie-iulie 2020.
3. **Proiect de hotărâre referitor la:** aprobare Studii de fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru 3 obiective de investitii privind modernizare carosabil si trotuare în municipiul Slatina, judetul Olt.
4. **Proiect de hotărâre referitor la:** transformare funcție publică de execuție vacanta și modificarea Statului de funcții al Direcției Administrare Patrimoniu.
5. **Proiect de hotărâre referitor la:** darea acordului de principiu privind autorizarea edificării unei construcții de către domnul Săvescu Costică, pe terenul situat în municipiul Slatina, strada Islazului nr. 20, la distanța minimă față limita de vecinătate de pe latura de est, prin derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism.
6. **Proiect de hotărâre referitor la:** modificarea si completarea HCL nr. 133/25.06.2020 privind stabilirea duratei de prelungire a termenului de atribuire în folosință gratuită către S.C. LOCTRANS S.A. Slatina a spațiului în suprafață utilă de 40,33 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat la parterul blocului FA21 din municipiul Slatina, b-dul A. I. Cuza, nr. 22, jud. Olt.
7. **Proiect de hotărâre referitor la:** aprobarea STATUTULUI MUNICIPIULUI SLATINA.
8. **Proiect de hotărâre referitor la:** acordul în vederea alipirii a două imobile – terenuri, situate în municipiul Slatina, strada Pitești, identificate cu numerele cadastrale 57444 și 58384, ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina.
9. **Proiect de hotărâre referitor la:** modificarea H.C.L. nr. 96/28.04.2020 pentru prelungirea contractelor de închiriere ale chiriașilor din cadrul ansamblului de blocuri – situat în municipiul Slatina, str. Orhideelor, nr. 33, bl. 11; nr. 35, bl. 12; nr. 37, bl. 13; nr. 26, bl. 14; nr. 28, bl. 15; nr. 30, bl. 16 și actualizarea chiriei.
10. **Proiect de hotărâre referitor la:** aprobare Proceduri Operaționale ale operatorului intern de transport S.C. LOCTRANS S.A.
11. **Proiect de hotărâre referitor la:** „aprobarea executiei bugetare trimestriale aferenta bugetelor aprobate la nivelul U.A.T. Municipiul Slatina pentru anul 2020”.
12. **Proiect de hotărâre referitor la:** aprobare modificare program de investiții, program dotări și fișe obiective de investiții la Direcția de Asistență Socială Slatina, pentru anul 2020.
13. **Proiect de hotărâre referitor la:** aprobarea Regulamentului de organizare a Programului „Primul meu ghiozdan” pentru susținerea învățământului școlar în municipiul Slatina.
14. **Proiect de hotărâre referitor la:** darea acordului de principiu privind autorizarea edificării unei construcții de către S.C. ILKO RESIDENCE S.R.L., pe terenul situat în municipiul Slatina, strada Teiului nr. 11B, la distanța minimă față limita de vecinătate de pe latura de nord, prin derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism.
15. **Proiect de hotărâre referitor la:** „aprobarea suportării din bugetul local, trecerii pe cheltuieli și achitarea sumei de 40,00 lei, reprezentând cheltuieli de judecată către domnul Vulcu Ion Victor”.
16. **Proiect de hotărâre referitor la:** vânzarea ,fără licitație publică, a terenurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, situate în Slatina, strada Oltului prin exercitarea dreptului de preemțiune de către cetățenii care au edificate construcții cu destinația de locuințe pe acestea.
17. **Proiect de hotărâre referitor la:** închirierea prin licitație publică, a unor spații din cadrul imobilului ”Pavilion central”, situat în municipiul Slatina, în incinta Parcului Tineretului din strada Tunari nr. 1A.

18. **Proiect de hotărâre referitor la:** propunerea de schimbare a destinației unei suprafețe de teren din cadrul imobilului situat în municipiul Slatina, Aleea Muncii nr. 4, în vederea amplasării în municipiul Slatina, a unei stații de monitorizare continuă a calității aerului.

19. **Proiect de hotărâre referitor la:** darea acordului pentru edificarea unei construcții pe terenul situat în municipiul Slatina, strada Prof. Mircea Botez nr. 51, la distanța față limita de vecinătate de pe latura de nord, cu derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism.

20. **Proiect de hotărâre referitor la:** darea acordului de principiu pentru edificarea unei construcții de către Pană Vasilica Tincuța, pe terenul situat în municipiul Slatina, strada Carol I nr. 14B, la distanța minimă față limita de vecinătate de pe latura de nord, prin derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism.

21. **Proiect de hotărâre referitor la:** darea acordului de principiu pentru edificarea unei construcții de către Belei Ioan Marian și Arsene Grațielă Nicoleta, pe terenul situat în municipiul Slatina, strada Corcodușului nr. 3, la distanța minimă față limita de vecinătate de pe latura de nord, cu derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism.

#### **Întrebări și interpelări.**

**Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la:** aprobare Regulament de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Slatina, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, **acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali:** Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țircomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi - Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.140/31.07.2020.**

**Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la:** aprobare acordare premiu elevilor slătineni care au obținut media 10 în urma examenelor de Evaluare Națională și Bacalaureat, în sesiunea iunie-iulie 2020, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, **acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali:** Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țircomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi - Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.141/31.07.2020.**

**Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la:** aprobare Studii de fezabilitate și Indicatori Tehnico - Economici pentru 3 obiective de investiții privind modernizare carosabil și trotuare în municipiul Slatina, județul Olt, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, **acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali:** Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țircomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi - Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.142/31.07.2020.**

**Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 4 pe ordinea de zi referitor la: transformare funcție publică de execuție vacanta și modificarea Statului de funcții al Direcției Administrare Patrimoniu, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țircomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.143/31.07.2020.**

**Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 5 pe ordinea de zi referitor la darea acordului de principiu privind autorizarea edificării unei construcții de către domnul Săvescu Costică, pe terenul situat în municipiul Slatina, strada Islazului nr. 20, la distanța minimă față limita de vecinătate de pe latura de est, prin derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țircomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.144/31.07.2020.**

**Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la: modificarea și completarea HCL nr. 133/25.06.2020 privind stabilirea duratei de prelungire a termenului de atribuire în folosință gratuită către S.C. LOCTRANS S.A. Slatina a spațiului în suprafață utilă de 40,33 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat la parterul blocului FA21 din municipiul Slatina, b-dul A. I. Cuza, nr. 22, jud. Olt, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țircomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.145/31.07.2020.**

**Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.7 pe ordinea de zi referitor la: aprobarea STATUTULUI MUNICIPIULUI SLATINA, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țircomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.146/31.07.2020.**

**Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 8 pe ordinea de zi referitor la: acordul în vederea alipirii a două imobile – terenuri, situate în municipiul Slatina, strada Pitești, identificate cu numerele cadastrale 57444 și 58384, ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țîrcomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.147/31.07.2020.**

**Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 9 pe ordinea de zi referitor la: modificarea H.C.L. nr. 96/28.04.2020 pentru prelungirea contractelor de închiriere ale chiriașilor din cadrul ansamblului de blocuri – situat în municipiul Slatina, str. Orhideelor, nr. 33, bl. 11; nr. 35, bl. 12; nr. 37, bl. 13; nr. 26, bl. 14; nr. 28, bl. 15; nr. 30, bl. 16 și actualizarea chiriei, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țîrcomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.148/31.07.2020.**

**Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.10 pe ordinea de zi referitor la: aprobare Proceduri Operaționale ale operatorului intern de transport S.C. LOCTRANS S.A, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țîrcomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.149/31.07.2020.**

**Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.11 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea executiei bugetare trimestriale aferenta bugetelor aprobate la nivelul U.A.T. Municipiul Slatina pentru anul 2020”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țîrcomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.150/31.07.2020.**

**Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 12 pe ordinea de zi referitor la: aprobare modificare program de investiții, program dotări și fișe obiective de investiții la Direcția de Asistență Socială Slatina, pentru anul 2020, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țîrcomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.151/31.07.2020.**

**Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.13 pe ordinea de zi referitor la: aprobarea Regulamentului de organizare a Programului „Primul meu ghiozdan” pentru susținerea învățământului școlar în municipiul Slatina, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țîrcomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.152/31.07.2020.**

**Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.14 pe ordinea de zi referitor la: darea acordului de principiu privind autorizarea edificării unei construcții de către S.C. ILKO RESIDENCE S.R.L., pe terenul situat în municipiul Slatina, strada Teiului nr. 11B, la distanța minimă față limita de vecinătate de pe latura de nord, prin derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țîrcomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.153/31.07.2020.**

**Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 15 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea suportării din bugetul local, trecerii pe cheltuieli și achitarea sumei de 40,00 lei, reprezentând cheltuieli de judecată către domnul Vulcu Ion Victor”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țîrcomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.154/31.07.2020.**

Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 16 pe ordinea de zi referitor la: vânzarea ,fără licitație publică, a terenurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, situate în Slatina, strada Oltului prin exercitarea dreptului de preemțiune de către cetățenii care au edificat construcții cu destinația de locuințe pe acestea, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că **îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali:** Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țîrcomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.155/31.07.2020.**

Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 17 pe ordinea de zi referitor la: închirierea prin licitație publică, a unor spații din cadrul imobilului ”Pavilion central”, situat în municipiul Slatina, în incinta Parcului Tineretului din strada Tunari nr. 1A., precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că **îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali:** Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țîrcomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.156/31.07.2020.**

Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 18 pe ordinea de zi referitor la: propunerea de schimbare a destinației unei suprafețe de teren din cadrul imobilului situat în municipiul Slatina, Aleea Muncii nr. 4, în vederea amplasării în municipiul Slatina, a unei stații de monitorizare continuă a calității aerului, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că **îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali:** Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țîrcomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.157/31.07.2020.**

Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 19 pe ordinea de zi referitor la: darea acordului pentru edificarea unei construcții pe terenul situat în municipiul Slatina, strada Prof. Mircea Botez nr. 51, la distanța față limita de vecinătate de pe latura de nord, cu derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că **îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali:** Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichicescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel - Victor, Țîrcomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie ,Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.158/31.07.2020.**

Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 20 pe ordinea de zi referitor la: darea acordului de principiu pentru edificarea unei construcții de către Pană Vasilica Tincuța, pe terenul situat în municipiul Slatina, strada Carol I nr. 14B, la distanța minimă față limita de vecinătate de pe latura de nord, prin derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că il supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Țița Dumitrel - Victor, Țircomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi - Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.159/31.07.2020.

Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 21 pe ordinea de zi referitor la: darea acordului de principiu pentru edificarea unei construcții de către Belei Ioan Marian și Arsene Grațela Nicoleta, pe terenul situat în municipiul Slatina, strada Corcodușului nr. 3, la distanța minimă față limita de vecinătate de pe latura de nord, cu derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că il supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel - Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol - Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Rachina Vera - Georgeta, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana - Mihaela, Stoichescu Dan-Laurențiu, Stăncioiu Georgel - Claudiu, Șerban Gabriela, Țița Dumitrel - Victor, Țircomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi - Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.160/31.07.2020.

Domnișoara președinte de ședință Stana Andronia Luana-Mihaela - precizează faptul că această ședință este ordinară și ca atare există punctul *întrebări, interpelări*, însă constată că nu se înregistrează propuneri, luări de cuvânt, drept pentru care declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 31.07.2020.

Președinte de ședință,  
Stana Andronia Luana-Mihaela



Secretar general al municipiului Slatina,  
Mihai Ion IDITA

Întocmit,  
Inspecteur,  
Petru Elena